



Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Városüzemeltetési Iroda

Szám: 3352-17/2016.

Javaslat

a Salgótarján, Barátság út forgalmi rendjének módosítására

Tisztelt Bizottság!

Vincze Imre a Barátság út 2-4 számú társasház közös képviselője a lakók nevében jelezte, hogy a Barátság út óvoda felőli ágán az épület előtt várakozó gépjárművek a 2-es számú lépcsőház bejáratához nagyon közel húzódnak így veszélyeztetve az ott kilépő gyalogosok testi épségét, illetve rongálják a nemrég felújított lépcsőt.

Irodám munkatársa ennek okán 2016. április 28-án forgalomtechnikai felülvizsgálatot végezett és az érintett szakaszon az alábbi megállapítást tette:

- ▲ Az érintett szakaszt főleg reggel és a délutáni órákban az óvodába érkező szülők használják. A behajtó gépjárművek az utca végén nem tudnak megfordulni ezért tolatva hajtanak vissza melyet nehezíti, hogy a 2-es számú lépcsőház bejáratánál a sáv szélesség 4,00 m. Ezen a szakaszon ha várakozik egy gépjármű csak úgy lehet azt mellőzni hogy a lépcsőház előtti lépcsőre gyakran felhajtanak a gépjárművek. A biztonságos tolatás feltételei nem teljesülnek. Az utca további szakaszán az 5-5,50 méteres burkolatszélesség biztosítja a két gépjármű biztonságos mellőzését, illetve a gyalogos forgalmat.

A fentiekben leírt tapasztalatok alapján az alábbi javaslatot teszem:

- ▲ Annak érdekében, hogy Barátság út 2-4. számú épület 2. sz. lépcsőház bejáratánál az ott közlekedő gépjárművek biztonságos távolságban tudjanak közlekedni, a lépcsőház elé 15 méteres hosszra vonatkozóan javaslom a „Megállni tilos” jelzőtábla kihelyezését, illetve a lépcsőház elé burkolatjel festéssel jelezni a gyalogos sávot.

A forgalmi rend módosításához szükséges fedezet a városfenntartó gyorsjavító szolgálat előirányzaton rendelkezésre áll.

Javaslatomat a terület önkormányzati képviselője támogatja.

Tisztelt Bizottság!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága a Salgótarján, Barátság út forgalmi rendjét módosítja és Barátság út 2. számú épület előtti szakaszra 15 méteres hosszra vonatkozóan a „Megállni tilos” jelzőtábla hatályának bevezetését rendeli el a KRESZ előírásainak megfelelően.

Határidő: 2016. július 15.

Felelős: Szatmáry Zsolt irodavezető

Salgótarján, 2016. június 16.


Szatmáry Zsolt
irodavezető